Curiosita

Allucinazioni matematiche

02. Chatbot a confronto nella risoluzione di una equazione goniometrica pit

complessa alla data del 9 febbraio 2025

tan(arcsin5x) tan(arccos5x) = 1

Soluzione finale:

L'equazione & sempre verificata per tutti i valori di  tali che:
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Conclusione:

La soluzione dell'equazione goniometrica & l'intervallo chiuso
[-1/5, 1/5]. In altre parole, qualsiasi valore di x compreso tra -1/5

e 1/5 (inclusi gli estremi) & una soluzione dell'equazione.
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Quindi, la soluzione é:
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Thus, the solution is:
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